



ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛИ
НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО: КМЕТА НА ОБЩИНА
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Кмет на
Община В. Търново
за отговор

ПИТАНЕ

ОТ: Николай Илчев Илиев, общински съветник, член на
2019-2025 г. общински съветник от ГПП "АБВ", група на
общински съветници „БСП, АБВ, Движение 21“

07.05.20

ОТНОСИО: Публичност на работата на
Великотърновски общински съвет

На основание ч. 81, ал. 1 от ПРАВИЛНИК за организацията и дейността на
Великотърновски общински съвет, на неговите комисии и за взаимодействието му с
общинската администрация, приет Решение № 77 и 78/30.01.2020 г. на Великотърновски
общински съвет, отправям влязещото питане.

Уважаем господин Кмет на Община Велико Търново,

С решение Решение № 77 и 78/30.01.2020 г. на Великотърновски общински съвет
беше приет ПРАВИЛНИК за организацията и дейността на Великотърновски общински
съвет, на неговите комисии и за взаимодействието му с общинската администрация.

Без да влизам в детайли и да припомям мотивите си, в януарското заседание
направих предложение за приемане на текст в правилника, обезпечяващ пряко излъчване
на заседанията на Великотърновски общински съвет, по-специално неотплатено на прякото
отразяване на питанието на общинските съветници към кмета на Община Велико Търново.

Димитриалите няколко месеца ми показаха, че нуждата от навременна, обективна и
честно поднесена информация става задължителен елемент от битя, от динамичния
старомисл в който живеем

При един недълъг преглед на отразяването на случващото се във
Великотърновски общински съвет се вижда, че голяма част от работата на съветниците
остава скрита от обществеността. Вярно е, че никой не може да задължи свободните медии
да отразяват по по своя воля дадено събитие. Не съм там обаче, че това би се случило до
Великотърновски общински съвет и отразяването на работата му от ОП „Радио Велико

Изрично Ви приканвам да се повторят, ще Ви позволя да напомня, че тази общинска структурна служба няма да се издържа от парите на великотърновските данъкоплатци и не е налице някаква общинска, нито правна политика (с/данъкоплатците) да не могат да измолят и да се интересуват от работата на това предприятие.

Однo, веднъж ще се върнем към случващото се в света от няколко месеца насам. Няма в най-новата ни история обществото не е имало нужда от навременна и обективна информация, а о неистинчивостта на заседанията на Великотърновски общински съвет, респ. - на питаницата до кмета на общината, великотърновци са лишени от едно свое исконно демократично право - да бъдат информирани.

Именно поради това съм провокиран да отправя настоящото писане, като Ви отправям следните въпроси:

1. Какво е Вашето становище, като кмет на общината – следва ли заседанията на Великотърновски общински съвет да бъдат излъчвани по „Радио Велико Търново“ директно?

2. Ако нашият отговор на първия ми въпрос е положителен, ще препоръчите ли на членовете от групата съветници от ПП „БЕРБ“ да подкрепят или да внесат предложение за промяна на правилника и установяване на директните излъчвания на питаницата на съветниците към Вас в качеството ви на кмет на Община Велико Търново и защо не, на излъчване на заседания на Великотърновски общински съвет?

Захвалявам Ви за правото да задам допълнителни въпроси в заседание на Великотърновски общински съвет, на което очаквам да чуя Вашите отговори.

С УВАЖЕНИЕ !

Общински съветник

/Николай Илчев/